

El ministro de Hacienda representará a España en el homenaje mundial a S. S. el Papa Pío XII

Nuevos directores generales de Enseñanza Universitaria, Enseñanza Media, Enseñanzas Técnicas y Cooperación Económica

Otros acuerdos del Consejo de Ministros celebrado ayer bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado

MADRID, 25.—En el Ministerio de Información y Turismo se ha facilitado la referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

PRESDENCIA DEL GOBIERNO.—Recursos de agravio; expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES.—Decreto por el que se nombra embajador extraordinario, cerca de la Santa Sede, al ministro de Hacienda, don Francisco Gómez y de Llano, para que asista, en representación de España, al homenaje mundial a Su Santidad el Papa Pío XII, con ocasión del 80 aniversario de su nacimiento.

Decreto por el que se designa embajador en Puerto Príncipe, al ministro plenipotenciario don Jorge Spottorno y Manrique de Lara.

JUSTICIA.—Decreto por el que se adapta el organismo de jueces municipales, comarcales y de paz, a los preceptos de la ley de 15 de julio de 1954, sobre situaciones de los funcionarios.

Decretos de personal.

Expedientes de indulto y libertad condicional.

EJERCITO.—Información sobre asuntos del Departamento.

MARINA.—Decreto por el (Pasa a la pág. SEXTA)

enciario don Jorge Spottorno y Manrique de Lara.

JUSTICIA.—Decreto por el que se adapta el organismo de jueces municipales, comarcales y de paz, a los preceptos de la ley de 15 de julio de 1954, sobre situaciones de los funcionarios.

Decretos de personal.

Expedientes de indulto y libertad condicional.

EJERCITO.—Información sobre asuntos del Departamento.

MARINA.—Decreto por el (Pasa a la pág. SEXTA)

S. S. el Papa, asistió al primer sermón de Cuaresma

CIUDAD DEL VATICANO, 25.—El Papa Pío XII ha asistido al primero de los sermones de Cuaresma, a cargo del predicador apostólico, el Padre capuchino Clemente Di Santa María In Punta. Su Santidad benedijo al predicador y después, en una muestra de su tradicional humildad, se retiró a un lugar apartado de la Basílica, para escuchar el sermón. Asistieron varios cardenales y prelados del Vaticano. Efe.

El martes reanuda-ción de las clases

En las Facultades de Ciencias Políticas y Económicas y de Derecho

MADRID, 25.—El próximo martes, día veintiocho, se reanudarán las clases en las Facultades de Ciencias Políticas y Económicas y de Derecho. —Cifra.

Ha sido localizado el avión norteamericano "C-47" desaparecido ayer, cerca de Madrid

Por helicópteros de la Embajada de los Estados Unidos

COLMENAR VIEJO, 25 (urgente).—Ha sido localizado el avión "C-47", número 15.130, perteneciente a las Fuerzas Aéreas norteamericanas desaparecido ayer tarde, en el cerro denominado de San Pedro, entre Talamanca de Jarama y Guadarrama, pero sin que hasta el momento se conozca el punto exacto. El hallazgo fue realizado por helicópteros de la Embajada de los Estados Unidos en Madrid, que han volado por aquellos lugares durante toda la mañana de hoy. De momento se carece de otros detalles sobre el hallazgo y circunstancias en que se produjo el accidente. —Cifra.

NO SE PUEDE LLEGAR AL CERRO DE SAN PEDRO

COLMENAR VIEJO, 25.—(Urgente)—Desde este punto han salido hacia el cerro de San Pedro donde se creía haberse localizado el aparato de la Misión norteamericana perdida ayer, cinco expediciones en camiones, pero no han podido llegar más que hasta el vértice de Los Remedios donde han quedado instaladas para prestar auxilio al menor aviso. —Cifra.

LLEVABA SEIS TRIPULANTES

COLMENAR VIEJO (urgente), 25.—El avión "C-47", número 15.170 de las Fuerzas Aéreas norteamericanas, que se dirigía a Getafe, llevaba seis tripulantes. Y al lugar en que ha sido localizado, el cerro denominado de San Pedro, se halla a una distancia de unos ocho kilómetros de esta ciudad. —Cifra.

Hace explosión en el aire un avión de reacción

WASHINGTON (INGLATERRA), 25.—Un Canberra a reacción, bombardero británico, ha hecho explosión en el aire, sobre esta aldea. Sus tripulantes han resultado muertos.—Efe.

SE CREE QUE ESTA EN LA SIERRA DE LA OBRERA

MADRID, 25.—Según noticias particulares recibidas en Madrid, el avión norteamericano perdido, dicen que se halla en la Sierra de la Obrera, entre la Cabrera y la Pedriza. —Cifra.

ORDEN DE QUE NO SE BUSQUE EN GUADALAJARA

GUADALAJARA, 25 (urgente).—A las 13,15 horas se ha recibido un parte en esta Comandancia de la Guardia Civil en el que se ordena no se extremen las marchas de reconocimiento en esta provincia en busca del aparato "C-47" número 15.130 perdido ayer tarde, por creerse que ha sido localizado en las proximidades de El Molar (Madrid). —Cifra.

¡Mantas para los pobres!

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis bendice a los donantes por su generoso rasgo

El lunes serán entregadas las mantas recibidas a todos los señores párrocos de nuestra capital

Nos siguen llegando ofrecimientos y consultas por teléfono, sobre la feliz iniciativa de nuestra colaboradora "Doña X", de allegar mantas con destino a los pobres, recogida en las columnas de LA VOZ DE ALBACETE y patrocinada gustosamente por nuestro diario. También hay algunos envíos que añadir a la amplia lista publicada ayer, destacando el del Colegio Oficial de Agentes Comerciales, con una bella carta de su presidente, don Rufino Núñez Palacios, y el de las preciosas niñas "Mari-Tere y Merceditas" que nos traen otra manta.

Creemos, no obstante, llegado el momento de finalizar esta breve campaña y de hacer entrega de las mantas para que lleguen, cuanto antes, a los que tanto las necesitan y en consecuencia, advertimos a nuestros lectores que, a partir del lunes próximo, día 27, a las doce de la mañana, no admitiremos más donaciones, pudiendo hacerlas directamente los que lo deseen a los pobres, a los señores párrocos de su barriada o a la institución benéfica que prefieran, pues será en la tarde de dicho día cuando haremos entrega de las mantas para que lleguen a sus destinatarios.

De acuerdo con el Excmo. y Rvdmo. señor obispo de la Diócesis, doctor don Arturo Tabera Araoz, que esta mañana nos expresó su satisfacción por la campaña patrocinada por LA VOZ DE ALBACETE y nos encarga que hagamos pública desde nuestras columnas su bendición y gratitud para todos los generosos donantes, en nombre de la Iglesia y de los pobres; las mantas recibidas en nuestra redacción y las que puedan recibirse hasta las doce horas del próximo lunes, serán distribuidas entre los señores párrocos del Pilar, Buen Pastor, San Francisco, San José, Fátima, Purísima, Asunción y San Juan, para que ellos, conocedores, como nadie, de las necesidades de sus feligreses pobres, las repartan entre los mismos, según su criterio.

Nuestro director ha dirigido esta tarde una carta a cada uno de los señores párrocos, rogándoles que pasen a recoger dichas mantas, el citado próximo lunes, a las cinco de la tarde, en nuestra redacción (Saturnino López, 14) y públicamente invita, por medio de estas líneas a "Doña X", a "Un amigo de los pobres", a todos los donantes de mantas y a cuantos quieran presenciar la entrega, para que vengan también a nuestra casa en la tarde del lunes.

Sería para nosotros una satisfacción, poder saludar a tantos buenos amigos de los necesitados, en el momento de hacer la entrega de las mantas y culminar así, esta breve, pero bella campaña, que ha puesto de manifiesto, una vez más, el generoso corazón de muchos albacetenses, cuando se trata de acudir a remediar la miseria de nuestros hermanos que de todo carecen.

¡Gracias otra vez, muy sinceras, para todos los que nos remitieron donativos y para los que nos alentaron en esta campaña de ayuda a los humildes y muy especiales para nuestro amadísimo prelado, por sus cariñosas palabras de esta mañana!

El temporal de lluvia y nieve se ha agudizado en toda España

Siguen interrumpidas las comunicaciones ferroviarias de Madrid con Asturias y Galicia

MADRID, 25.—Aunque el temporal de lluvia y nieve se ha agudizado en casi toda España y en las zonas de El Escorial y San Rafael, la nieve ha alcanzado alturas extraordinarias, se ha conseguido, en la madrugada de hoy, abrir la línea férrea de la zona de Avila.

Alrededor de las once y media de la noche pasada, en tro en la estación del Norte el rápido de Irún, que traía 26 horas de retraso, y el expreso de Irún, que salió de Madrid por la mañana, consiguió atravesar Las Rozas alrededor de las once de la noche y continuar hacia Valladolid, donde permanecieron el Talgo de Irún y los Taf de Santander. La comunicación, sin embargo, no se pudo mantener con Asturias y Galicia, ya que es imposible pasar más allá de Palencia.

Esta mañana se reanudaron los servicios por la línea de Avila, aún cuando habrá de-

ficiencias en los horarios, ya que el suministro eléctrico es extraordinariamente anormal a causa de las dos graves averías producidas en las líneas de 220.000 voltios y de 130.000 voltios, que alimentan estas líneas desde el Noroeste de España. —Cifra.

PASAN DE UN MILLAR EL NUMERO DE MUERTOS POR LAS OLAS DE FRIO

LONDRES, 25.—Es muy posible que hoy se pase del millar de muertes en Europa a consecuencia de las tres olas de frío que padece el Continente y que comenzaron hace cerca de cinco semanas. En Inglaterra, el número de muertos asciende a 71.—Efe.

MENOS AGUA EN LOS PANTANOS

MADRID, 25.—El volumen de agua embalsada ha disminu-

nuido en 123 millones de metros cúbicos, en relación con el sábado anterior y asimismo la energía eléctrica disponible ha disminuido en 57,4 millones de kilovatios hora. —Cifra.

"Sin novedad" en Iquitos

Prosiguen las operaciones contra los rebeldes peruanos

LIMA, 25.—El comunicado oficial número 11, dice: «No hay novedad relacionada con el movimiento subversivo de Iquitos. Las operaciones prosiguen, de acuerdo con los planes del mando en campaña». —Efe.

Lotería Nacional

El sorteo de hoy

MADRID, 25.—Relación de los números que han sido premiados con los premios mayores en el sorteo celebrado hoy en la capital de España:

Primer premio, con 400.000 pesetas, al número 50.869, a Palma de Mallorca.

Segundo premio de 200.000 pesetas, al número 6.245, ha correspondido a Jerez de la Frontera, San Sebastián, Cartagena, Barcelona, Málaga, Alameda, Santa Cruz de la Palma y Totana.

Tercero, con 100.000 pesetas, al número 37.483, Barcelona.

PREMIADOS CON 6.000 PESETAS, LOS NUMEROS

1.644, Avilés, Algeciras, Coruña, Madrid, Ripoll, Zaragoza, Vallecás, Vigo.

12.512, Huelva, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, Cuenca, Jaca, Vallecás.

12.801, Almadén, Valladolid, Sevilla, León, Barcelona, Valencia.

21.095, Barcelona.

25.386, Pueblo Nuevo del Terrible, San Sebastián, Valencia, Marinera del Alcor, Sevilla, Bilbao, Barcelona, Ceuta.

27.614, Oliva, Vitoria, Tárrega, Murcia, Barcelona, Avilés, Madrid, Gijón.

31.048, Lérida, Palma de Mallorca, Valencia, Lorca, Barcelona, Coruña, Mutualidad de Correos, Madrid.

37.047, Barcelona. —Cifra.

NUESTRA CIUDAD

Perfil del día

Los sábados, variantes

De momento han llegado las lluvias. Unas lluvias pene-factoras que van a poner al agro lleno de espigas por todas partes menos por una, que es la que se llama cabra; y que se diferencia de la espi-ga en que ésta da trigo y la otra no.

Está siendo muy comenta-do el plan de actos cultura-les que con gran fruición si-guen sin preparar los circulo-s y entidades llamadas a ello...

Existe bastante animación de esa para presenciar el encuentro que mañana va a disputar el Villarreal. Como di-cen que la Directiva estaba dispueta a tomar las medidas oportunas, hay quien sospecha que tales medidas se ira-ducirán en la alineación del club local. Y hay quien va a ir al fútbol sólo por ver las alineaciones.

Continúan llegando mantas a nuestra redacción. La cam-paña de nuestro diario está logrando frutos magníficos. ¡Para que digan que Albace-te no tiene corazón!

Con motivo de las recientes lluvias felicitamos de todo corazón a los embalses que se estarán llenando...

En cuanto a las procesio-nes de la Semana Santa, seguimos ignorando cómo se van a desarrollar y cuál será su organización e itinerario. Y si la Junta de Cofradías ha celebrado ya alguna reunión a este respecto.

Animación entre los escri-tores locales con motivo del concurso convocado por Edu-ción y Descanso. Se han cur-sado por tal circunstancia nu-merosas invitaciones a las musas por escritores, poetas y guionistas locales.

Y dentro de unos días, ni febrero ni nada...

CUENCA

Mañana, concierto de la Banda Municipal

A la hora de cerrar nues-ra edición, recibimos la no-ticia de que mañana, domingo, a las doce y media, tendrá lugar en el Teatro Ca-pitol el quinto concierto ma-tinal extraordinario de la Banda Municipal de Música, bajo la dirección del maes-tro don Daniel Martín.

GOTAS

CANCIÓN DE LA LLUVIA

Se ha abierto el cielo en in-finitas fuentes y llega hasta la tierra el mensaje divino de la lluvia con su verdad eterna. Se ha abierto el cielo. Lluve sobre el campo para que el campo tenga donde calmar su sed y pueda [el hombre] borrar la angustia en su mi- [rada seria]. En la ciudad, la lluvia cae monótona y lenta sobre los rojos tejados de la [tarde] y sobre el gris cemento de la [acera]...

El paraguas abierto es una toca negra y prematura para la muchacha que busca ya su alegre pri- [mavera]... Detrás de los cristales veo a [Febrero] pedir perdón a nuestra larga [espera] y a Marzo—un poco lejos—pidiéndonos paciencia

Ha venido la lluvia llamando a nuestra puerta y le hemos dado, por limosna, [frías] y esperanzas abiertas!

ANANBAL

Mañana será otro día

1956
Febrero
26
domingo

El sol sale a las 6'54 horas y se pone a las 18'3 horas.

La luna sale a las 15'29 horas y se pone a las 4'18 horas. Luna llena este día.

SANTORAL.—Domingo II de Cuaresma.—Santos: Victorino, Victor, Nicéforo, Claudio, Dioscuro, Serapio, mártires.

MISA.—Del domingo II de Cuaresma. Ornamentos morados.

Van transcurridos 57 días del año; faltan 309.

O CASION

En el Júcar, vendo finca rústica de catorce almudes, toda de riego con moto-bomba. Arboles fru-tales. Casa la atraviesa carretera

Razón: Esta adminis-tración.

Sexto Continente

Sexto Continente

Vida Religiosa

Misas para mañana

SANTA IGLESIA CATE-DRAL.—Misas a las 7, 8, 9, 10, 10'30, 12 y 1.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario.

SAN JOSE.—Misas a las 8, 9, 10, 11 y 12.

Por la tarde, a las 7, ejerci-cio de los siete domingos de San José, con Exposición de S. D. M. A continuación Santo Via-Crucis.

LA PURISIMA.—Misas a las 7, 8'30, 9'30, 10'30, 11'30 y 12'30.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario y ejercicio de los siete domingos de San José, con Ex-posición de S. D. M.

SAN FRANCISCO.—Misas a las 7, 8'30, 9, 10, 11, 12 y 1.

Por la tarde, a las 7, Exposi-ción de S. D. M., Corona Franciscana y ejercicio Euca-ristico.

EL BUEN PASTOR.— Mi-sas a las 7'30, 9, 10 y 12.

Por la tarde, a las 7, Santa Misa.

NUESTRA SEÑORA DE LA ASUNCION.—Misas a las 7'30, 8'30, 9'30, 10'30, 11'30 y 12'30.

Por la tarde, a las 8, Santo Rosario y ejercicio de los siete domingos de San José.

NUESTRA SEÑORA DEL PILAR.—Misas a las 8 y 11.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario.

NUESTRA SEÑORA DE FATIMA.—Misas a las 7'30, 8'30, 10, 11'30 y 1. Por la tarde, a las 7, Santo Rosario. MARIA INMACULADA.— Misas a las 7 y 9. FRANCISCANAS.— Misa a las 7'15. E. PIAS.—Misas a las 7, 7'30, 8'30, 9'30 y 10'30. ASILO DE SAN ANTON.— Misas a las 7'30 y 9. HOSPITAL.—Misas a las 6 y 9. BARRIO DE LA ESTRE-LLA.—Misa a las 9'30. BARRIO DE S. ANTON.— Misa a las 8. CAPILLA DE FONTECHA Misa a las 9'30. CAPILLA DEL CEMENTE RIO.—Misa a las 12. COLEGIO DE LA ENSE-ÑANZA.—Misas a las 7'30 y 9. SANATORIO OBRERAS DE LA CRUZ.—Misa a las 7'15.

PASTILLAS DISPAK VENCEN LA TOS

Radio Juventud

Programas para mañana

Emisión matinal 9'57, sintonía. 10'00, aper-tura, oración, salutación consigna. 10'10, buenos días 10'15, música ante el espejo. 10'30, la hora del desayuno. 10'45, la escoba rítmica. 11'00 Radio Nacional de España. 11'10, Plaza Mayor. 11'15, ballet de Emma Maleras. 11'30, concierto del domingo: «Las Silfides», de Chopin. 12'00, mediodía.

Emisión de sobremesa

12'05, la hora de los niños: (Canciones y cuentos infan-tiles). 12'15, folklore andaluz: cantos y bailes de Andalu-cía. 12'30, «Perfil del domingo», por Manuel Mujérgo Izquierdo. 12'45, recital de Victoria de los Angeles. 1'00, orquestas, intérpretes, melo-días... 1'30, antena deportiva. 1'45, música para el bar. 2'00, Don Juan y Doña Inés. 2'20, minutos al azar: «Programa Netol». 2'30, Radio Nacio-nal de España.

Emisión de tarde

2'45, sobremesa, con la Banda del Regimiento de Ingenieros de Madrid. 3'10, club del oyente. 3'55, minu-tos cinematográficos. 4'00, café, copa y... melodías. 4'15, audición de pasodobles. 4'30, «Antorcha deportiva», en co-nexión con la cadena Azul. 6'30, la zarzuela española: «Doña Francisquita». 8'00, boite en la tarde. 8'45 rincón flamenco: Luis Rueda y Car-men Flores. 9'10, club del oyente. 9'50, información de-portiva. 10'00, Radio Nacio-nal de España.

EMISION DE NOCHE

10'15, minutos con Magda-lena Pardo. 10'30, escenario radifónico: «Francisco Ale-gre y ole», de Tono. 11'45, música para soñar. 12'00, buenas noches. 0'05, cierre.

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE

Don José González Frías, Isabel la Católica, 14, antes Veleta, y don José García Carmona, Dionisio Guardio-la, 30, esquina Ríos Rosas.

PARA MAÑANA

Servicio de día

Don Angel Molina, Feria 45; don Fulgencio Lozano Tesifonte Gallego, 11, y don Gerardo Berzosa, Mayor, 5

Servicio de noche

Don Angel Molina, Feria, 45, y don Fulgencio Lozano, Tesifonte Gallego, 11.

PARA EL LUNES

Servicio de día

Don Pedro López Caña-das, Saturnino López, 8; don Juan del Pozo, Mayor, 61, y doña María Lillo, Carretera de Madrid, 2, duplicado.

CUPON DE CIEGOS

Día 24 de Febrero de 1956
Número premiado 698

EL SEÑOR D. Francisco Núñez Flores y Mencía

Que falleció en Albacete, el 21 de febrero, habiendo recibido los Auxilios Espirituales.

R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña Emilia Simarro; hijos, Bernardo y Alfonso; hermanos, Alfonso, Consuelo, Diocleciano y Victoria; hijos políticos, hermanos, sobrinos, nieta y demás familia.

Ruegan una oración por su alma y la asistencia a los funerales que en sufragio del alma del finado, se celebrarán el lunes, día 27, a las ONCE Y ONCE Y MEDIA, en la Iglesia Parroquial de la Purísima Concepción, de esta capital, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

NO SE INVITA PARTICULARMENTE

Albacete y febrero de 1956.

Carpetelopa Espectaculos

EMPRESA L. M. S.

Teatro Circo

Continúa de 5'30 a 1
Franklin y yo
Dibujo en technicolor

El desierto viviente

(Tolerada)
(Technicolor)
Pasos 5'30, 7'25, 9'2 y 11'15

Cinema Astoria

Continúa de 5'30 a 1
Gran programa doble
La luz brilló dos veces
(No tolerada)
Pasos 5'30, 8'30 y 11'30

TANGANICA

(Tolerada)
Pasos 7 y 10

EMPRESA J. PEREZ GARCIA

CAPITOL

Continúa de 5'30 a 1
Grandioso programa doble
(No tolerado)
Astucia de mujer
Pasos 5,30, 8'30 y 11'45

Las últimas vacaciones

Pasos 6'45 y 10

Gran Hotel

Continúa de 4'45 a 1
COMPLEMENTOS y éxito de la espectacular y grandiosa superprodu-ción en CinemaScope y maravilloso technicolor

Cuna de héroes

(Tolerada)
Pasos 4'45, 7, 9,10 y 11'10

PRODUCTOR

Continúa de 5 a 1
Mónumental programa doble

Nuestro tiempo

Pasos 5, 8'15 y 11'30

Al rojo vivo

Pasos 6'30 y 9,45

Semana teatral

«La seña» del novel Fernando Lázaro, se estrenó en el María Guerrero. ¡Catapum... chin-chin! en la Latina. Otras noticias

Por M. Díez Crespo

Cierta vez Fernando Lázaro, desconocido totalmente del director del teatro nacional, María Guerrero, Claudio de la Torre, escribió una carta un tanto impertinente al mencionado director. En dicha carta se argumentaba que los novelistas de España a no ser que hubiésemos tenido algún premio no tenían acceso a nuestros escenarios. Con la carta iba también una comedia. Esta comedia se titulaba «El testigo». Claudio de la Torre leyó la comedia, le pareció bien, y ésta es justamente la estrenada en el María Guerrero con el título de «La seña».

Fernando Lázaro es novelista pero no un hombre que carezca de experiencia literaria. Es profesor de Literatura y Crítica de la Universidad de Salamanca y ha escrito artículos y ensayos de interés. Concretamente «La seña» es una obra de diálogo preciso, escueto, limpio en el que se transparenta un problema, el problema de la fe y su relación con la libertad. Es decir, el problema eterno de la predestinación y del libre albedrío. No toma el autor en esta obra un carácter docente, si no que deja a sus personajes que se desenvuelvan con absoluta libertad, para dar justamente la razón a la libertad de conciencia, innata en el hombre, con derecho divino, lo que hace que cada cual pueda elegir su destino. Esta es la tremenda responsabilidad de la libertad humana. En la obra en cuestión se nos presenta un pobre hombre que ha recibido el milagro de recobrar sus facultades de movimiento físico, ya que durante muchos años fue un paralítico sin remedio y este milagro no es aceptado como tal, por las personas que le rodean, y mucho menos por un sacerdote renegado que anda por el mundo atormentado por dudas terribles. Al final, la persona que recibió el milagro vuelve a quedar paralítico, y el sacerdote renegado vuelve a creer, y acude velozmente a salvar espiritualmente la vida de un obrero a punto de perecer bajo un alud de nieve.

Como se ve es un problema de teología que se denomina «de segundas causas». Es decir, el procedimiento misteriosamente indirecto a que Dios recurre en algunas ocasiones para salvar determinadas vidas, sin que estas sospechen que ciertas señales ajenas a su intimidad son precisamente unas señales hechas a la persona que menos lo espera y que creyó un desvío como definitivo. «La seña» tiene ciertos antecedentes en su técnica con la literatura novelística y dramática del autor inglés Green. Pero en este caso Fernando Lázaro no tiene el impulso y el ardor del mencionado escritor. Su obra tiene en general una cierta frialdad en el desarrollo, y el clarooscuro del misterio—no deja entrever sus contrastes luminosos y sombríos, que son en definitiva y los que dan vigor a los trazos de los personajes dramáticos. Téngase presente que Fernando Lázaro, es un autor novelista, y por consiguiente tiene que tener imperfecciones, tal vez por lo mucho que ha estudiado el desarrollo de esta comedia, a la cual ha dado una rigi-

dez, de la que se librará con mayor soltura, cuando la gimnasia de los estrenos le hagan el pulso dramático más ágil y flexible.

La compañía del teatro María Guerrero interpretó «La seña» de manera impecable sobresaliendo en la interpretación Elvira Noriega, Ángel Picazo, Pastor Serrador y Rafael Bardem.

En el teatro de la Latina se ha estrenado con gran éxito una humorada con cuadro de revista de José y Luis Díez con música del maestro Montorio, titulada ¡Catapum... Chin-Chin! Una línea argumental simple cual es lo de la persecución de unos atracadores en un taxi, origina una serie de divertidas incidencias, de las que surgen una serie de cuadros puestos en escena con gran lujo. Entre otros cuadros mencionamos los títulos «Pelirosas», «De Romería», «Flor de Muguel», «Seguidillas», «Rincón del Puerto», «La Aduana», y sobre todos estos «Mistinguett» que es una evocación del París de los primeros años del siglo, y como figura central la famosa estrella parisiense de ese

nombre, que canta una canción de las más bellas e inspiradas del popular maestro Montorio. Asimismo su brayemos el cuadro final y de la primera parte que se titula «Fiesta vasca», cuadro en el que intervienen toda la compañía, con la colaboración de «Los Chimberos», y en el que alternan las melodías folklóricas de la tierra con las de creación personal del propio Montorio.

La revista pues contiene todos los ingredientes para divertirse limpiamente al público y autores e intérpretes fueron muy aplaudidos entre éstos merecen destacarse Maty Begoña, Antonio Garisa, Pilarin Broch, los citados Chimberos, Lis Rojí y el «ballet» Leda Lepokowa.

La compañía de Eduardo M. del Portillo se presentará a mediados de marzo en el teatro Calderón de Madrid con la comedia dramática de Martí Orberá titulada «La mujer de Pilatos». A continuación dará a conocer «Monte Perdido» premio «Ciudad de Barcelona», original del mencionado Eduardo M. del Portillo

EL MUNDO DE AYER

Rámpen

Acosado a preguntas por el público, el ingenio del gran caricato sobresalía en sus rápidas y oportunas contestaciones. Poco antes de morir, me dijo sonriente: ahora sí que me voy «parriba», amigo

Por Juan del SARTO

Cuando conocí a Rámpen, no tenía todavía la extraordinaria personalidad que luego a adquirir más tarde. Actuaba en pistas y escenarios en difíciles ejercicios de equilibrio y malabarismo. Pero ya empezaba a soltarse en breves y disparatados monólogos que después cuajaron en aquellas improvisadas y desopilantes diálogos con los espectadores, y que llegaron a constituir la más acusada faceta de su personalidad. Rámpen, pseudónimo carteleo formado por las primeras sílabas de su nombre y de su primer apellido, era ante todo un genial humorista. Sin que por esto quisiera decirse que no fuera también un artista muy meritorio.

Cuando ya se «descato» con el público—como el actor—dejo los ejercicios musculares por los del ingenio y, a cuerpo limpio con el solo auxilio de una microscópica bicicleta o de un violín roto—al que conseguía arrancar melodías, sin embargo—se enfrentaba con el monstruo de las mil cabezas, tan campante temeridad más estimable por cuanto el público iba ya predispuesto a ver a Rámpen, de «uñas» y con cada preguntita preparada que cambiaba el misterio. Rámpen ni tenía que contestar, a veces. Con sus ojos pintados, se limitaba a dirigir una mirada al contrincante, de tal fuerza y expresión, que bastaba para que el público se destornillara de risa, ya que, sin hablar, con la mímica y con el gesto, lo había dicho todo.

Pero además cuando hablaba, cuando el crea oportuno contestar, era siempre con gracia y con tino, y con tan sutil ingenio a veces, que no todos eran capaces de captar el intrínseco de sus ocurrencias. La sola presencia de Rámpen en la escena bastaba para el éxito, y tuvo el privilegio de actuar conjuntamente con las más famosas artistas del folklore español, que no temían someterse preferidas por los ridículos éxitos del extraordinario caricato. Esto que parecían sencillas, solo a Rámpen se lo toleraban ellas, debido al gran prestigio y a la enorme autoridad de que gozaba como artista.

En su vida particular Rámpen era estudioso y muy inteligente. Le gustaba la mecánica, y en una ocasión me dijo que estaba trabajando en un aparato volador de su invención y que se proponía patentarlo. Como no podía dejar de hacer chistes ni aun hablando en serio, decía que su postura en la vida era bastante difícil, puesto que se la pasaba trabajando en el alambre. Rámpen gana bastante dinero y se compró un hotelito en el extrarradio de Madrid, que era donde vivía. A su muerte, sin embargo, no dejó fortuna, pues debido a la enfermedad que últimamente le aquejaba, trabajaba poco y gastaba mucho en medicarse.

Un día me lo encontré en un restaurante de la calle de

la Ballesta. Estaba acompañado de su familia: su mujer y su hijo y su hija, ya enseñó varias cajitas y tubos muy mozos estos últimos. Me hablo de sus alifafes y me con pildoras y tabletas que las que usaba a todo paso. Comía de régimen y aseguraba que con todo aquello le estaban matando los médicos, «con los que afirmaba famosamente—nunca me he metido para nada». Se le notaba fatigado y enfermo. Triste la mirada y forzada la sonrisa, pero dispuesto siempre a la broma y al chiste. «Ahora—me dijo en un aparte, sin dejar de sonreír—sí que me voy «pa riba», amigo».

Hablamos de muchas cosas, recordándome él a mí mi actuación periodística y yo a él la suya como artista. Volví a decirme algo acerca de su famoso aparato volador, que estaba seguro de no poder ya terminar—ni patentar—y yo traté de animarle diciéndole que todo acabaría bien y que se haría rico con su invento. Pero ya no volví a ver a Rámpen, ni en la escena ni fuera de ella. Y a las pocas semanas leí la noticia de su muerte. En efecto, su célebre frase «Voy pa riba», cuando trataba de preparar, ingeniando enormes dificultades, por sillas, mesas y escaleras, acababa de cumplirse definitivamente.

Santa Cuaresma Penitencia

Nunca insistiremos lo suficiente en la necesidad de la mortificación y más en los tiempos en que nos ha tocado vivir, y que se palpa este afán inmoderado de placeres sensibles, de gran refinamiento, de lujo desenfrenado, dar en todo gusto a nuestros sentidos y gran molición.

En esta época del año con motivo de la Cuaresma, la Iglesia nos invita a la penitencia y mortificación, recordando los días que Nuestro Señor Jesucristo estuvo en el desierto, dedicado a la oración, penitencia y ayuno rigurosísimo, y quiso ser tentado, para darnos ejemplo de como hemos de vencer las tentaciones del mundo, demonio y carne. Con la oración para ahuyentarlas y no sucumbir, y penitencia para satisfacer por las veces que hayamos sido vencidos.

¡Es tan fácil el ejercicio de la mortificación, con un poco de buena voluntad!

Mortificaciones fáciles: Primero llevando con paciencia las que se nos ofrecen cada día; enfermedades, disgustos, contrariedades, que no tenemos más remedio que soportar... Como decía Santa Teresa de Jesús: —«Si la cruz la llevamos con alegría, es menos pesada, pero si la llevamos a rastras... es imposible de arrastrarla».

Mortificación interior de los sentidos, aún en cosas licitas, de las pasiones, sujetándolas a la razón, la razón a la voluntad y la voluntad a Dios...

Mortificación de las potencias, de la memoria, entendimiento y voluntad, y por último mortificación de la sensualidad; buscando lo incomodo, lo que nos haga sufrir un poco.

Si repasamos las vidas de los santos, veremos que todos se han ejercitado desde sus más tiernos años en la práctica de las penitencias y mortificaciones más rigurosas.

Santa Catalina de Sena, muchas cuaresmas hacía un ayuno tan riguroso, que no recibía otro alimento que la Sagrada Comunión. Aparte de otras grandes penitencias corporales, y afligida con grandes enfermedades las pasaba en pie y ejercitándose en el apostolado, a pesar de su extrema debilidad.

De otra santa dominica se lee en su vida, que soportando diversas y constantes enfermedades, cuando algunas temporadas mejoraba de la intensidad de éstas, se lamentaba con grandes lágrimas y sollozos al Señor, porque la dejaba este tiempo sin sufrirlas por Él.

¡Y nosotros, Señor, seremos tan tacaños, mezquinos y miserables contigo a quien tanto adeudamos, y no queremos ofrecerte algo voluntaria y generosamente, aparte de lo que quieras enviarnos, y que tan merecido tenemos!».

Te diremos con el deudor del Santo Evangelio: —Perdón, Señor, danos un poco de tiempo y te pagaremos toda la deuda... No descargues el brazo irritado de tu justicia contra nosotros, no nos mandes los castigos que nuestros pecados merecen, danos tu santa gracia y te prometemos hacer penitencia.

Vocal de Prensa de Mujeres de A. C. de la Parroquia de la Purísima

Para quien guste de lo mejor...



Modelos optimus RADIO 1956
DISTRIBUIDOR PARA ESTA ZONA

Muebles Núñez
CONCEPCION, 6-8 - ALBACETE

por
menos
aún...



de su gasto habitual
en locomoción alquilada

FACILIAS el nuevo departamento

de "ventas a crédito" de AUTONACIONAL, S. A.

le ofrece la posibilidad de que su vida

y la de los suyos transcurra sobre ruedas, hasta

en **18 mensualidades** puede Ud.

adquirir hoy el medio de locomoción más

utilitario y técnicamente perfecto.

Biscuter



SOBRE NEUMATICOS
PIRELLI



Concesionario:

J. FERRANDO

S. Alcázar, 63 = Albacete

A la caza de especialistas

Capítulo III

El viaje de los especialistas secuestrados.—«Si protestamos juzgará por amotinamiento.—Muebles: Bayonetas y cadáveres en Dimitrov

Por WERNER MARUHN

Entre los especialistas se hallaba también un hombre que había construido, durante los últimos años de guerra, el avión-chhete "M-163". Incluso su madre, de setenta años de edad, había debido acompañarle en el vagón. A través de la ventana enrejada, vieron, por un momento, su vieja casita, más allá de Insterburg, que hubieron de abandonar tiempo atrás, ante la avalancha de las tropas rojas, y que ahora permanecía deshabitada. Junto a otro ingeniero, viajaba su patrona, honorable madre de dos hijos, que también iban con ella en el tren. "Sin mujer nada bueno", había sido la consigna del comando de redada en Dessau. Y a pesar de la consiguiente protesta, todos hubieron de alojarse al llegar a Rusia, en la misma habitación. Y así se habrían de convertir en una verdadera familia.

También los Uhl se vieron obligados a llevarse con ellos a un recién nacido, cuya madre acababa de restablecerse. Pero como en aquel viaje de tres semanas no hubo alimentación para lactantes, la criatura murió en el "infierno sobre ruedas"; más allá de la Beresina. Consecuencia: que la madre se declaró en huelga de hambre, y casi murió de inanición en el curso del largo viaje.

Un especialista austriaco, que pocos días después habría tenido que regresar a su patria, fue también "requisado" juntamente con su mujer. Al llegar a Frankffurt Oder, el primer alto más prolongado del viaje, ambos se brindaron para buscar agua. Y llevando los grandes cubos, desaparecieron en medio del trajin humano de la estación, para nunca más volver al tren. Fueron los únicos que durante el gran "secuestro", supieron huir. Luego se supo que habían logrado abrirse camino hasta Austria.

Por el contrario, tuvieron que seguir los demás. Y siguieron sobre ruedas durante tres semanas, tocando Insterburg y Brest-Litowsk, antes de llegar al Viga. También Anni, la mujer del ingeniero secuestrado, Fritz Siegler, miraba a menudo a través de la enrejada ventanilla, al panorama invernal deslumbrante con la nieve. Se sentía tranquila y serena, hasta el extremo de saber consolar al viejo capitán Siegler y a su mujer.

Un petrolero inglés en Australia, con equipo secreto para pruebas atómicas

PERTY (AUSTRALIA), 24.—El petrolero inglés "Narvik", de 5.000 toneladas, ha atracado a este puerto con equipo secreto para las pruebas atómicas secretas que se efectuarán en Monte bello. Una guardia de la Marina australiana y una serie de alambradas especiales han cercado inmediatamente el barco, para alejar a los curiosos. El "Narvik" actuará como Cuartel General flotante y centro de observación científica de estas pruebas.—Efe.

Pero el tren continuó su travesía, con silbidos irónicos y estrépito de hierros. En los postes telegráficos, cubiertos de nieve y hielo, semejando notas de música en las hileras de cables, las cornejas, reposaban de su vuelo. Y en los oídos de la joven que marchaba hacia el "infierno", sonaba la uniforme melodía del destierro, a la que servía de fondo el retumbante acompañamiento de las incontables traviesas. Mas con cada nuevo estruendo, la mujer se aproximaba más y más a su marido, al hombre que hacía muy poco puso un anillo en su dedo. Por eso, el camino del exilio hacia el "infierno bajo cero", si bien le apartaba de la patria, se hacía también un sendero, por el que se acercaba al hombre amado. Y a pesar de todo el frío, y de las penas que sentía, su corazón seguía latiendo, cálido y enamorado, sin que en sus ojos brotasen lágrimas de desconsuelo...

HUELGA ALEMANA EN LA FABRICA DE INVESTIGACION NUMEROS 1

—Fijaos, camaradas, éste es vuestro lugar de trabajo —exclamó el teniente general Abranow, director de la fábrica número 1, en el centro de investigación aeronáutica Ramenskoje.

Los especialistas alemanes secuestrados a Rusia, permanecieron un rato mirando silenciosos.

—Conque éste es nuestro nuevo paraíso —comentó Werner Baum, el piloto. ¡Podéis atrasar vuestros relojes por cien años, amigos!

Pasaron luego a las naves inmensas, separadas por tabiques, y en donde se hallaban instaladas múltiples cabinas para las oficinas. El material aparecía esparcido en desorden; los útiles de trabajo tenían un aspecto prehistórico. En esas naves grises se trabajaba diariamente de 9 a 12 y de 13 a 18 horas, cerrando al mediodía para tomar la comida en la "Stolowa", y continuando luego con el horario. Se trabajaba a plazo fijo, aunque no de acuerdo con el criminal método laboral de Stachanow. Las piezas de avión traídas en cajas, eran montadas allí hasta armar el aeroplano; pero las mayores dificultades consistían en la transmisión. Por otra parte, las piezas no coincidían, por que algunas veces no eran más que pura chatarra. Y se dejaban descuidado por un momento el martillo, se lo robaban los mecánicos rusos, dando lugar a que se los persiguiera, pues el abandono del puesto de trabajo equivalía a hacerse sospechoso de sabotaje.

Evidente resultaba que incluso en Ramenskoje, el mayor centro de investigación aeronáutico de toda Rusia no había todo el material necesario. Los útiles de trabajo habían de ser confeccionados, algunas veces a mano, y las piezas de recambio huilaban a menudo por su ausencia. Sin embargo, el plan de trabajo tenía de ser realizado al pie de la letra. Y endurecidos, sorprendidos y con sonrisa amarga, los especialistas alemanes hicieron cuanto pudieron.

Y por cierto, pudieron mucho, lo cual se comentó pronto en la parte rusa de la fábrica. En forma casi milagrosa, organizaron el ritmo de trabajo en el centro número 1 de Ramenskoje, el más atamado centro industrial de las inmediaciones de Moscú.

Un buen día llegó una visita de importancia. Apareció allí el consejero del Ministerio del Aire, Jangel, un tipo semiasiático, de tez pálida, vestido con abrigo de cuero, y con una butanda llada al cuello con descuido; llevaba las manos hundidas en los bolsillos. Acompañaba una intérprete, la señorita Pantler, hermosa muchacha cuya tez recordaba el mazapán. Comentó lo que vio de la chica, que durante los primeros años de su vida vivió en Agnetendorf, un pueblecillo de Alemania. Fue la cuna del gran escritor socialista Gerhard Hauptmann, el cual es leído con extraordinario interés y cariño por el pueblo ruso...

Y que proporcionó materia suficiente, con su huelga de tejedores, para combatir la explotación laboral en las condiciones inhumanas de trabajo, completo Steeler, maravillado de su propia osadía.

La intérprete se rio. Precisamente —dice— es esto el tema del que les quiero hablar el señor consejero. Para eso hemos venido.

A continuación, y sin que en su rostro angelical se dibujase una mueca, les transmitió la historia más horrorosa del mundo: que acababan de ser facturados para Rusia, las familias, mujeres y niños de los desterrados, con un número rojo con soljun en el pecho y un número rojo en el pecho soviético...

ESTALLA LA TORMENTA
Ya están en camino

—Es usted un criminal, señor consejero!

Como un latigazo, la voz iracunda suena a través de la nave. Ha sido Werner Baum, que no ha podido contenerse. Temblando con todo el cuerpo, se ha situado ante el alto funcionario del Kremlin, mientras los demás guardan silencio.

—Y ahora, qué? ¿Que hará el asiático? ¿Abofeteará, quizás, a Baum? Nada de eso; con corrección filológica, la señorita Pantler traduce las palabras del alemán. Y Jangel calla, permaneciendo impasible, con su rostro hermético que nada revela de lo que piensa. Y la tormenta acrece; de todas partes surgen voces y gritos de indignación, que caen so-

bre Jangel como unaizada. Pero ésta se deshecho efecto alguno por su de cuero, a pesar de la señorita Pantler traduce y otra vez:

—Sois un Gobierno ganseters. ¡Esiáis orgullo do un secuestro! ¿Y sois los que administráis justicia en Nuremberg?

Pero Jangel sigue visible, indiferente, si quisiera una mueca, horas continúa sin variación, escuchándolo con un verdadero esbozo digno de Buda. Escuchó protestas, los argumentos contempla a los que se fieren con sus ojos de los de oriental, no ha más que apretar los labios en el interior de los de su abrigo de cuero último, abandona la con pasos dieros de un efecto comediante, celos una buena roturada. Y que, inocentona, la inicie.

—Nos quejaremos por escrito al Kremlin! —dicen los unos.

—Si protestamos, nos harán por amotinamiento. Indica Werner Baum. Voy a protestar por mí mismo. Cada uno de nosotros, no que hacerlo por separado otra forma, no tiene tido el asunto.

—No, no tiene sentido prueba otro.

Y otros: —¡Somos esclavos! ¡Nos mos a su mercado! ¡No nos mos hacer nada!

—Y haré algo! —comentó Werner Baum, regresando a su despacho para esa a máquina su reclamo, que dirigió al teniente general Serov, al que vio ante la breve estancia del de transporte en Poses.

E hizo dos copias de protesta, de la que una via para Jangel, solicitando acuse de recibo en el Kremlin.

Puesto el asunto en marcha, al cabo de dos días recibió una delegación de la ciudad, para comunicar al teniente Werner Baum, que el teniente general Serov, que su mujer no sería transportada a Rusia. Sus hijos están sorprendidos por eficiencia; ya que nadie no ser Baum, había protestado por escrito.

(Continúa)

Anuncios por palabras

TRITURADORES CERNECEROS hidro-extractores centrifugos. Filtros-Pransa-Machetadoras, motores, compresores, reductores, velocímetros, bombas de membrana. INDUSTRIAS SFGUI. Legado, 23. VALENCIA.

Clemente Vergara Royo

PROCURADOR DE LOS TRIBUNALES EN EJERCICIO

Agente de la Propiedad Inmobiliaria

Diariamente recibe ofertas y demandas de fincas rústicas, urbanas, solares y negocios industriales APODERADO ADMINISTRADOR DEL

Banco Hipotecario de España

y Agente de préstamos para dicho Banco

Préstamos al 4,50 y 6 por 100 de interés anual y plazo hasta de 50 años. — Tramitación rápida de los préstamos que se le propongan.

Tesifonte Gallego, 18.—Teléfono 1872

"STEPHAN ESTA AHORA EN LAS MANOS DE DIOS"

Así escribía en su diario Edward Giannamore, el hombre que no resignándose a perder a su hijo, enfermo de leucemia, le ha llevado a Lourdes, para pedir a la Virgen su curación. Antes de llegar al Santuario, Giannamore suspendió toda medicación, para estar seguro de que si el pequeño Stephan se salva nada tendrá que ver la Ciencia en su curación.

Este interesante reportaje, con abundante información gráfica, se publica en el número de

DIEZ MINUTOS

puesto a la venta esta semana. Además se insertan en sus VEINTICUATRO PAGINAS, entre otros interesantes trabajos, los siguientes:

- UNA EXTRAÑA ENFERMEDAD SIEMPRE LA ALARMA EN FILIPINAS*
- LOS MALOS ESPIRITUS NO DEJAN EN PAZ A LA NIÑA FRANCESA JULIENNE RACHERO* NUEVE MILLONES DE DOLARES OFRECEN EN NUEVA YORK POR "EL LOCO DE LAS BOMBAS"*
- EL REY DE ASPROMONTE, CELEBRE BANDIDO ITALIANO QUE HABIA LOGRADO BURLAR A LA POLICIA DE SU PAIS, HA SIDO DETENIDO EN NUEVA YORK*
- UNA BANDA DE LADRONES DE COCHES, QUE ACTUABA EN ITALIA, DESARTICULADA POR LA POLICIA*
- "CARYL CHESSMAN" BARCELONES ESCRIBIO EN LA CARCEL UNA NOVELA POLICIACA*
- HACIA LA DESAPARICION DE LA PENA DE MUERTE EN INGLATERRA*
- RUMORES SOBRE LA POSIBLE CONVERSION AL CATHOLICISMO DE LA PRINCESA MARGARITA*
- EL CUARTO REPORTAJE DEL SERIAL ESCRITO POR EL PADRE JUCKER SOBRE EL IDILIO DE RAINIERO DE MONACO Y GRACE KELLY*

Lea todas las semanas
DIEZ MINUTOS
El semanario más popular de España.
Veinticuatro páginas!
1,25 pesetas



"Instantáneas taurinas"

Los hermanos Juan, Pepe y Luis (Montero) regresaron a nuestra ciudad después de haber tomado parte en las faenas de tía de las ganaderías salmantinas de Sánchez Fabrés y Lamamié de Clairac. También intervinieron los matadores de toros Antonio Bienvenida y Alfonso Merino, y los novilleros "El Tino", "Valencia" y Adrián Lillo.

Por cierto que Pepe Montero, en las citadas ganaderías probó suerte como rejoneador y quedó muy bien, según tenemos entendido. Los hermanos Montero marcharán próximamente a las vacadas de Tabernero y Cobaleda.

Angel Gimenez "Chicuelo III" que, probablemente, será matador de toros este año, ha sido contratado para una de las novilladas falleras; en la otra actuará Chamaco. "Chicuelo III" ha sido contratado también para Alicante, Murcia, Melilla y Málaga.

El famoso novillero palentino, Marcos de Celis, tomará la alternativa el próximo día 19, festividad de San José, en la última corrida fallera. Antonio Ordóñez será el padrino y César Girón el testigo de la ceremonia.

Después de torear las corridas que tenía contratadas en Méjico, el murciano Manuel Cascales ha decidido permanecer en aquel país, sin que se conozcan, por ahora, sus inmediatos propósitos. Según parece, tiene contratadas una corrida fallera y la del Domingo de Resurrección, en Murcia.

La Comisión de Toreros Aragoneses prepara un gran homenaje al doctor don Antonio Val-Carreres Ortiz, cirujano de la Enfermería de la Plaza de Toros de Zaragoza, extensivo a todo el cuadro médico del equipo quirúrgico.

El diario "El Noticiero", de Cartagena, publica en un comentario general sobre temas taurinos la noticia de que Juan Montero no tiene apoderado en la actualidad. Según parece ha llegado a un

acuerdo con Mariano Rodríguez para, sin separarse definitivamente, desenvolverse con cierta independencia.

Tenemos noticias de que, probablemente, no se celebrará corrida de toros en nuestra capital con motivo de las fiestas de la Coronación, ya que Pedrés—retráido de la profesión—no podría intervenir. No obstante, se habla de un festival taurino, de cuya realización dudamos, por la fecha en que habría de celebrarse.

Chicuelo III saldrá un día de estos para Lima, desde Colombia, con el fin de tomar parte en las corridas de la segunda temporada de la Capital del Perú, para la que se llevaron, desde España, toros y arena como la de la Plaza de la Maestranza, de Sevilla.

Conferencia 'de don Antonio Andújar, en la Peña Taurina Pedrés

La Peña Taurina Pedrés nos envía para su publicación esta nota:

«El próximo sábado, día 3 de marzo, se reanudarán las conferencias en la Peña Taurina Pedrés. La conferencia inaugural estará a cargo del director del diario LA VOZ DE ALBACETE, don Antonio Andújar Balsobre, quien desarrollará el siguiente tema:

Un torero de época en una época desquiciada del toreo

(Donde se pone los puntos sobre las 'ies' en el caso de la tan discutida retirada de Pedrés y se habla de los toreros de Albacete, desde el primer Mancheguito (1868) hasta Gómez Cabañero, pasando por Juan Montero).

Lo sugestivo del tema, de tan palpitante actualidad, han hecho que apenas conocida la noticia de esta inauguración de las conferencias 1956 en la Peña Pedrés, haya despertado justificada expectación.

El acto se celebrará el próximo sábado, día 3 de marzo, a las once de la noche y al mismo podrán asistir los socios de la Peña y sus familias, así como aquellas personas que vayan provistas de invitación especial, previamente solicitada.

Deportes

Pronósticos a la jornada Pizarra

Mañana continuarán disputándose, si el tiempo lo permite, los encuentros anunciados. Por lo que respecta a los conjuntos de nuestra capital y provincia que militan en III División, nuestro pronóstico para mañana, es el siguiente:

ALBACETE-VILLARREAL.—Partido fácil para el Club local. Partido por tanto que debe ganar sin ninguna clase de dudas. El Albacete tiene la obligación de quedarse con los dos puntos, pues de lo contrario tendríamos la certeza de que nada tenemos que hacer en categoría nacional. Por las impresiones que recibimos el Villarreal, en su modestia, es un conjunto duro, batallador, pero al que no es difícil vencer, ya que de todos los que integran nuestro grupo es, indudablemente, el más flojo. Si el Albacete deja pasar esta ocasión, cosa que no creemos, nuestra posición en la tabla se haría muy difícil. Así, pues, el club blanco debe ganar y por amplio margen de goles. Lo demás sería salir del paso.

CALLOSA-HELLIN.—Partido fácil para el Hellin que suponemos ha de resolver a su favor. Nos inclinamos, al menos por un empate, que no le será difícil conseguir a los hellineros. Naturalmente, suponemos que el Callosa ha de ser enemigo difícil y duro, pero el Hellin parece que ha vuelto a recuperarse y necesita dar a sus seguidores la impresión de que también en campo forastero es capaz de ganar partidos. La ocasión de mañana es propicia y no debe ser desaprovechada. Con la particularidad de que si el triunfo es logrado por nuestros comprovincianos, su situación en la table mejoraría notablemente.

IMPERIAL-ALMANSA.—Partido con muchas dificultades para el Almansa. Ignoramos cómo se resolverá, pues en fútbol la lógica no abunda, pero tenemos la impresión de que el Almansa no traerá ningún positivo de Murcia. No obstante, animarnos a los almanseños a poner en la pelea todo su entusiasmo, en la seguridad de que en fútbol todo es posible. Nos agradaría, no es preciso decirlo, que los chicos de La Glorieta volvieran a sus lares al menos con un positivo; pero, repetimos, lo vemos bastante difícil.

Pizarra

PRIMERA DIVISION

- At. Bilbao-Leonesa
- Valladolid-Hércules
- Valencia-At. Madrid
- R. Madrid-Murcia
- Sevilla-Coruña
- Celta-R. Sociedad
- Alavés-Barcelona
- Español-Las Palmas

SEGUNDA DIVISION

GRUPO NORTE

- Logroñés-Caudal
- La Felguera-Indauchu
- Sabadell-Gijón
- Oviedo-Tarrasa
- Eibar-Lérida
- Ferrol-Santander
- Sestao-Baracaldo
- Osasuna-Zaragoza

GRUPO SUR

- Jerez-S. Fernando
- Málaga-Cádiz
- Extremadura-Mestalla
- Granada-Badajoz
- España T.-Betis
- Castellóns-At. Tetuán
- España In.-Plus Ultra
- Tenerife-Jaén

TERCERA DIVISION

(GRUPO NOVENO)

- Alcoyano-Játiva
- P. Soriano-Acero
- Burriana-Onteniente
- ALBACETE-Villarreal
- Gandia-Alcira

GRUPO DECIMO

- Callosa-HELLIN
- Lorca-Elda
- Orihuela-Elche
- Imperial-ALMANSA
- Novelda-Yeclano
- Melnuo-Cieza

La copa de Europa

Confirmadas las fechas para las semifinales

MADRID.—Se han confirmado las fechas de la celebración de los partidos semifinales de la Copa de Europa de campeones, facilitados por la agencia "Aifil".

El primer encuentro, Real Madrid-Milán, se jugará en el Estadio Santiago Bernabéu el día 19 de abril, fiesta de la Unificación, jueves.

El segundo partido, Milán-Real Madrid, el día primero de mayo, martes, en el Estadio de San Siro, de Milán. Aifil.

Cine-Club de Albacete

Mañana, domingo, día 26 a las 11:30 de la mañana y en el cine del Productor, tendrá lugar la XXVII sesión—sexta y última del Ciclo Charlot—de esta Sociedad con arreglo al siguiente programa:

- 1.º Los documentales canadienses en versión española:
 - «Paisajes canadienses», en color
 - «Careers and cradles».
 - «Barbara ann Scott», en color.
- 2.º Los cortometrajes de Charlot:
 - «Charlot rapta a su novia»
 - «Charlot de juerga».
- 3.º «Chiquilín artista d. circo.

Sexto Continente

SITMAR

Inaugura su línea regular desde Málaga a Subamérica

CON LA MAGNIFICA TURBO-NAVE

"CASTEL BIANCO"

(El vapor ideal para viajar económicamente)

4 ABRIL
PROXIMAS SALIDAS 18 MAYO
1 JULIO

SOLICITE INFORMES A LOS AGENTES:

Hijos de M. Condeminas

MALAGA: Avda. Generalísimo Franco, 33—Tlf. 3935
ALMERIA Avda. Generalísimo Franco, 84—Tlf. 2867

En todo tiempo
Beba gaseosas familiares

«Zafiro»

Indispensables en todos los hogares

José Ruiz Ballesteros

Agente de préstamos por el Banco Hipotecario de España
COMPRA-VENTA DE FINCAS

Mayor, 44

Teléfono. 1763

Sexto Continente

LA ESCARDA QUIMICA

En un año de mucha hierba como el actual resulta cara y difícil de realizar la escarda arrancando a mano la vegetación espontánea.

En cambio es operación fácil empleando el

Herbicida Selectivo "Primma"

(Sal sódica o ester etílico)

Dirijase a

Sociedad Anónima de Abonos Medem

O'Donnell, 7 MADRID Apartado 995
o a su Agencia de ALBACETE, Teodoro Camino n.º 15

(Registrado en la Dirección General de Agricultura con los números 720 y 949)

CON NIÑOS POR LA CIUDAD

EL FAROL

Te he comprado un farol peregrino de papel plegado y de colores. Cerrado es como un gajo de luna. Abierto, parece una naranja grande. El conjunto de estos farolillos se llama iluminación a la veneciana. Algún día podrás admirarla en una fiesta, si para entonces queda buen gusto en la ciudad donde residas, que en esta tuya empezamos a hacer pinitos con luces más o menos indirectas.

Vas por la casa con el farolillo en la mano y me recuerdas a uno de aquellos niños japoneses que despedían a sus compañeros rusos en el puerto de Yokohama a la liquidación de la guerra que sostuvieron sus respectivos países, hace ya medio siglo. Les decían adiós con las linternas y con farolillos como el tuyo. Ellos no se odiaban.

Este farol que balanceas me recuerda verbenas no recuperadas—a pesar de todo—en los Jardínillos de la Feria, veladas en el Circulo Interior, calles de otras ciudades que saben mantener tradiciones, noches espléndidas del verano, algún baile dentro del área de un baldosín...

Te presentas de tal guisa en el cuarto del piano y, lo entiendas o no, toco el "Carnaval" de Schumann. ¡Qué catarata de ensueños sale del teclado y cómo se dibuja la noche iluminada de colores en el agua ruidosa de los canales! ¡Cómo danza la aventura y cómo se desliza el misterio entre canciones apagadas y triunfo de besos en bocas encendidas!

Juega con el farolillo. No tiene luz, pero se la pone tu sonrisa. Y déjame que sueñe, como rezando, con añejos primores que tan profunda estela dejaron en el alma.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Información del Gobierno Civil

Audiencias de S. E. el señor gobernador civil

En la mañana de hoy, el Excmo. señor gobernador civil, ha recibido en su despacho oficial las siguientes audiencias:

Ilmo. señor don Luis Martínez de la Ossa, alcalde de la capital; don Francisco López Nicolau, alcalde de Nerpio; don Gregorio Gómez Rodenas, alcalde de Golosalvo; camarada Antonio Lozano Martínez, jefe local de Yeste; don José Espinosa Gascó; don Diego García García, alcalde de Riopar, acompañado del primer teniente alcalde; don Ramón Doval Amarelle, presidente del Club de Fútbol «Albacete Balompié»; don Vicente Rodríguez; Rvdo. señor don Domingo Solá, arcipreste de Alcalá del Júcar; Rvdo. señor don Félix Ibaruchi y don Carlos de Pablo Vallejo.

Visita del Excmo. señor gobernador al Ayuntamiento de la capital

A mediodía de hoy, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Santiago Guillén Moreno, se trasladó al Ayuntamiento para devolver al alcalde su visita de cumplimiento.

Nuestra primera autoridad civil fué recibida a la entrada del edificio por el alcalde, don Luis Martínez de la Ossa y altos funcionarios de la casa. A continuación en el despacho de la Alcaldía, el gobernador civil tuvo un amplio cambio de impresiones con el señor Martínez de la Ossa, sobre las cuestiones y actividades del Municipio, interesándose por los planes y proyectos de urbanización de la población y, en general, por cuanto afecta a la vida local.

Después y acompañado por el alcalde, el señor Guillén Moreno recorrió las distintas dependencias del Ayuntamiento, siendo acogido con muestras de afectuosos respeto por todo el personal, reintegrándose seguidamente a su despacho del Gobierno Civil.

Ayer se reunió el Consejo Provincial de la Vieja Guardia

Bajo la presidencia del jefe provincial del Movimiento

En la tarde de ayer, viernes, y en el despacho del jefe provincial del Movimiento, bajo la presidencia de camarada Santiago Guillén Moreno, se reunieron todos los camaradas de la Vieja Guardia de Albacete, a los que el jefe provincial, dirigió un cordial saludo de presentación, sosteniendo con ellos un amplio cambio de impresiones y solicitando la colaboración de todos para las tareas a desarrollar en nuestra provincia.

Seguidamente y en el mismo despacho, tuvo lugar la reunión del Consejo Provincial de la Vieja Guardia, presidida igualmente por el jefe provincial, camarada Gui-

llén Moreno y a la que asistieron los consejeros, camaradas Guillermo Serra Navarro, Juventino Armero Ruiz, Eladio Navarro Vergara, Joaquín Ortega Jiménez, Gerardo Fernández Rodríguez, Agustín Ruiz Gómez, Eduardo Ruiz Navarro, Julio Alcalde Prieto, Manuel Frías Olmos, Félix Montes Arroyo y José López Blázquez, que actuó de secretario.

El jefe provincial del Movimiento, expresó en primer lugar su satisfacción por reunirse por vez primera con los camaradas de la Vieja Guardia, haciendo un sentido elogio de la Falange de Albacete, que en momentos difíciles demostró su espíritu de sacrificio, pidiéndoles que continuaran dando ejemplo y trabajando como entonces, con alteza de miras, al servicio de España, conservando la unidad que preconiza nuestro Jefe Nacional y Caudillo de la Patria. Después de otras interesantes consideraciones del jefe provincial, se trató de la «Obra Asistencial de la Falange» y de la Mutualidad de la Vieja Guardia, sosteniéndose un primer cambio de impresiones, sobre estos y otros asuntos, tras de los cuales quedó levantada la sesión.

Consejo de Ministros

(Viene de la pág. PRIMERA) que se fijan las condiciones a reunir por los aspirantes a Ingreso en el Cuerpo de Intervención de la Armada.

Información sobre asuntos del Departamento.

Franquicias arancelarias.

HACIENDA.—Decreto—Ley por el que se concede en suplemento de 50 millones de pesetas para obras urgentes en la Ciudad Universitaria.

Distribución de fondos del mes.

Expedientes de trámite.

GOBERNACION.—Expedientes de obras en diversas localidades adoptadas por Su Excelencia el Jefe del Estado.

Expediente relativo a la adquisición de un solar con destino a la construcción del edificio del Gobierno Civil de Zaragoza.

OBRAS PUBLICAS.—Decreto por el que se autoriza el concurso para suministro y montaje de dos pasarelas móviles para la estación marítima del puerto de Barcelona.

Decreto de personal.

Expedientes de revisión de precios.

EDUCACION NACIONAL.—Decreto por el que se nombra director de Enseñanza Universitaria a don Torcuato Fernández-Miranda y Hevia.

Decreto por el que se nombra director general de Enseñanza Media, a don Lorenzo Vilas López.

Decreto por el que se nombra director general de Enseñanzas Técnicas, a don Carlos Rodríguez de Valcárcel.

Decreto por el que se dispone de las solemnidades de suabasta y concurso la construcción e instalación de la Facultad de Derecha de Madrid.

Decreto por el que se modifica el artículo tercero del de 2º de julio de 1955 sobre nombramiento de profesores de Educación y Formación Política y del espíritu nacional.

Decreto de adaptación del Reglamento orgánico del Cuerpo de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos, a la Ley de 15 de julio de 1954.

TRABAJO.—Expedientes de trámite.

INDUSTRIA.—Informes sobre producción de energía

eléctrica.

AGRICULTURA.—Decreto por los que se declaran de utilidad pública las concentraciones parcelarias de las zonas de Pozo de Guadalajara, Armuña de Tajuña, Fontanar y Aranzueque (Guadalajara) y Castronuevo de Escorial (Valladolid).

AIRE.—Expedientes de obras en el aeropuerto de Barcelona.

Franquicias arancelarias.

COMERCIO.—Decreto por el que se nombra director general de Cooperación Económica a don Juan José Rovira y Sánchez Heredero.

INFORMACION Y TURISMO.—Informe sobre Prensa extranjera.

Tomas de posesión de los nuevos directores generales de Enseñanza Universitaria, Técnica y Media

MADRID, 25.—El ministro de Educación Nacional, señor Rubio, ha dado posesión esta tarde, a primera hora, de sus nuevos cargos a los directores generales de Enseñanza Universitaria, señor Fernández-Miranda; Enseñanza Técnica, señor Valcárcel, y de Enseñanza Media, señor Vilas.

El acto se celebró en los despachos de cada uno de estos directores generales y asistieron con el ministro, el subsecretario señor Rojo Villanova; el rector de la Universidad Central, señor Lain Entralgo, y decanos de las Facultades.—Cifra.

Veinticinco astilleros de Buenos Aires, continúan parados

Por la huelga que sostienen 3.500 trabajadores

BUENOS AIRES, 25.—Veinticinco astilleros locales continúan parados a consecuencia de la huelga que sostienen 3.500 trabajadores, para obli-

gar a sus empresarios a reconocer su sindicato, la Federación Obrera de Construcciones Navales, como agente contratista, y la adopción de la reglamentación del sindicato en los lugares de trabajo. El sindicato a dado ha los filiales de Rosario, San Fernando Campana y La Plata, libertad de acción para adherirse al aro.—Efe.

Crónica religiosa del sábado

Por la Cruz a la Luz....

Por FRANCISCO FUENTES
Canónigo de la Santa I. Catedral

Todo el secreto de la vida cristiana radica solamente en esto: en saber llevar cada uno nuestra propia cruz.

Porque es—en definitiva—el camino de la abnegación y de la Cruz, el único que conduce a la glorificación.

Cierto es que si otro medio mejor y más útil hubiera habido para nuestra redención, sin duda alguna que Cristo Nuestro Señor lo habría elegido.

Pero he aquí que escogió, para nuestro remedio, esta traza maravillosa del dolor y del sufrimiento.

Ya no hay duda, pues no debe haberla, de que aquí está la certeza de nuestra predestinación.

El hito derecho hacia la meta de la Luz.

El vaticinio de la Pasión y de la muerte en Cruz, origina en los discípulos una actitud, franca y desoladora, de repulsa e incompreensión. Quizás hasta la duda punzante de la Divinidad y el poderío del Maestro.

Ocurre ahora, como entonces, que ante las penalidades y sufrimientos que son nuestras propias cruces—reaccionamos casi siempre en un sentido de queja y rebeldía.

Es que no acabamos de comprender la enorme fuerza santificadora del sufrimiento cristiano enraizado varonilmente en la seguridad perenne de la Cruz del Señor.

Nos da miedo aceptar la Cruz por la cual se va al Reino.

Y todo consiste en la Cruz y todo está en morir en ella.

En el libro de oro, De la Imitación de Cristo, escrito por Tomás de Kempis, hay un tratado muy jugoso que brinda el sólo un magnífico tema de meditación oportuna y adecuada, para la tarea de renovación espiritual propia de estos días cuaresmales.

Es el capítulo 12 del Libro segundo. Su título: DEL CAMINO REAL DE LA SANTA CRUZ.

Crónica religiosa del sábado, con la mejor buena voluntad, invita a sus lectores a leerlo seria y reposadamente, una, dos y tres veces. A clavar los ojos y sostenerlos en el remanso de su prosa persuasiva que poco a poco se adueña del alma y la convence, enfundando, por cauces de buen consejo, hacia los derrotados seguros donde amanece la Luz.

El estado de Pio Baroja

Se acentúa la debilidad y pérdida de memoria MADRID, 25.—El estado del ilustre novelista don Pio Baroja continúa estacionario. Se acentúa la debilidad y la pérdida de la memoria.—Cifra.

Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica

El lunes, segunda lección, para el curso de propagandistas, a cargo del letrado señor García Carbonell

Continuando el Curso de Propagandistas, recientemente inaugurado, en este Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica, pasado mañana, lunes, a las siete de la tarde, el abogado de esta capital, don Juan José García Carbonell, pronunciará la segunda lección del curso desarrollando el tema «Técnica de la propaganda oral».

El acto tendrá lugar, como el anterior, en el domicilio de este Consejo, calle de Carcelén, número 10, 2º.

El tiempo, hoy

EN ALBACETE

LLUVIA: DIECIOCHO LITROS Y MEDIO POR METRO CUADRADO

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de los Llanos.

Temperaturas extremas: Máxima, 10 grados a las 14'50 horas de ayer, mínima, 2'6 grados sobre cero a las 5'10 horas de hoy.

Cielo cubierto; nubes predominantes bajas, con una altura de 300 a 400 metros; presión media, 692'1; humedad relativa media, 97 por 100.

LLUVIA: A partir de las 18 horas de ayer, hasta las 7 de esta mañana el agua recogida ha sido de 18'5 litros por metro cuadrado.

Sexto Continente